

主旋律“三巨头” 两部青春片 七部儿童片 12部电影扎堆国庆档

中国乒协公布世乒赛选拔办法 全运会 乒超联赛 均有直通资格

中国乒乓球协会9日宣布2021年休斯敦世界乒乓球锦标赛的参赛资格选拔办法,即将在陕西延安举行的第十四届全国运动会乒乓球项目比赛和暂定10月开赛的2021年中国乒乓球俱乐部超级联赛,都将有“直通”名额。

休斯敦世乒赛是单项赛事,将于11月23日至29日在美国休斯敦举行,设男女单打、男女双打和混合双打5个项目。

根据中国乒协宣布的运动员选拔规则,中国乒乓球队将以近期国际、国内重要比赛成绩和积分排名为基础,综合选拔单打参赛资格,其中明确可“直通”的三类情况包括:在2021“直通WTT(世界乒乓球职业大联盟)大满贯·世乒赛”暨奥运模拟赛单打总积分排名第一的男、女运动员,获得全运会乒乓球男、女单打冠军的运动员,乒超联赛总积分第一的男、女运动员,直接获得休斯敦世乒赛单打参赛资格。

此前在新乡、南阳两站“直通WTT大满贯·世乒赛”中获得单打总积分排名第一的樊振东、陈梦,已确认获得世乒赛单打资格。

中国乒协秘书长、中国乒乓球男队主教练秦志戩表示,中国乒协制定这份选拔办法主要出于两方面考虑,一是保证让所有运动员在公平公正的前提下争取参加世乒赛的机会;二是期待通过高质量的大赛平台选拔出更多年轻队员,为巴黎周期打下坚实的基础。

秦志戩强调,公平公正的竞争是新周期的主基调。“一个新的周期开始,竞争仍然是整个球队的核心,无论是老队员还是年轻队员,还是要靠竞争,靠实实在在的战绩才能站在新周期的舞台上。而世乒赛的选拔正是如此,每一个队员都有机会去竞争单打资格。”他说。

女队主教练李隼也表示:“进入巴黎周期,球队期待涌现更多的年轻队员,因此会有更多的竞争平台给大家去展现自己的实力。”

之所以将全运会冠军和乒超总积分第一名也纳入“直通”范围,秦志戩解释说,作为四年一次的高质量平台,全运会金牌非常能代表中国乒乓球的水平,而乒超联赛虽然是团体赛,但无论是一号单打还是单双兼项的选手都是国家队的考察重点,且今年乒超仍采用奥运赛制,对于备战巴黎奥运会有着重要的意义。 据新华社

lw

稍显清冷的暑假档落下帷幕之后,无论是普通观众还是业内人士都对国庆档充满期待。当下,随着全国疫情形势好转,目前,已有《长津湖》《我和我的父辈》《铁道英雄》《五个扑水的少年》《十年一品温如言》等12部影片定档国庆假期,整体体量超过去年,并且继2019年《我和我的祖国》《中国机长》《攀登者》之后,再次出现三部主旋律大片,即《长津湖》《我和我的父辈》《铁道英雄》。



《铁道英雄》海报。



《长津湖》海报。



《长津湖》海报。

《长津湖》等四部 暑假档电影撤档到国庆

记者注意到,国庆档中有四部是从今年暑假档撤档过来的,包括史诗战争大片《长津湖》、青春片《五个扑水的少年》、儿童片《皮皮鲁与鲁西西》《拯救甜甜圈:时空大营救》。

其中,《长津湖》原定8月12日上映,电影的故事发生在71年前的冬天,中国人民志愿军第9兵团义无反顾赴朝作战,在条件极为严酷的战场上,与敌方精锐部队展开了一场震惊世界的殊死对决。

电影《长津湖》出品人、总制片人,博纳影业集团董事长于冬称,影片集结了最优秀的创作团队,不但要打破国产战争片的“天花板”,也势必让影片成为超越世界同类题材的经典:“中国电影曾经有过《上甘岭》《英雄儿女》这样的佳作,而今天,我们动用了比肩世界级水准的人员规模、特效技术,要通过这部电影展现给年轻观众独属于我们中国人的家国情怀,打造一部可以永远留存下去的经典巨制。”

《我和我的父辈》看点多 章子怡和沈腾首当导演

国庆档中,《长津湖》《我和我的父辈》《铁道英雄》被概括为“国庆档主旋律三巨头”。

作为“国庆三部曲”收官之作的《我和我的父辈》,是今年国庆档市场的另一大看点。从数据上看,前两部《我和我的祖国》《我和我的家乡》内容比较应景,合计票房达59.9亿元,曾连续两年斩获国庆档票房口碑双冠军,该系列已成为不少观众国庆必看的观影首选。此番将映的《我和我的父辈》延续前两部“小人物”见证“大时代”的视角,将再次唤醒全球华人的情感共鸣。

同时,《我和我的父辈》延续了导演拼盘模式,由吴京、章子怡、徐峥、沈腾四人,分别负责一个故事单元的拍摄,这也是沈腾和章子怡第一次当导演。

目前该片已经曝光了其中三个单元的故事,徐峥执导的《鸭先知》单元,以中国第一支电视广告的诞生为题,讲述了中国首位“广告狂人”的故事,将观众带回那个敢于创新、大干一场的激情年代。

章子怡执导的《诗》单元,将镜头聚焦在1969年我国研制第一颗人造卫星时期。章子怡与黄轩、袁近辉、任思诺共同组成了“东方红一号”成功发射背后的一个普通航天家庭。首执导筒的章子怡以一个母亲的视角,回望了那段奋斗岁月,也带观众回忆起了那些把青春岁月奉献给了“东方红一号”、奉献

给了祖国国防科技事业的无名英雄和他们身后的家。

近日,吴京执导的《乘风》单元也曝光,该单元的故事背景设定在1942年五一反“扫荡”期间,聚焦抗日英雄马仁兴的骁勇事迹,吴京、吴磊上阵“父子兵”,分别饰演冀中骑兵团团长马仁兴及通讯员马乘风。

导演吴京1:1开辟战壕、搭建战场,动用两百多匹战马,将骑兵前赴后继、战马冲锋迎敌的磅礴场景震撼呈现,还原了抗战时期荡气回肠的骑兵作战场面,展现出国难当头,无数有志的中华儿女为民族大义而投身于战火,保家卫国。

《铁道英雄》改编自 鲁南铁道游击队真实故事

“三巨头”中可能会出现变数的是《铁道英雄》,这部电影4月就官宣定档国庆,但是6月后就几乎没有动态信息。

据悉,电影《铁道英雄》是根据1935年-1945年间洪振海、王志胜、杜季伟、刘金山等鲁南铁道游击队抗战英雄的真实事迹改编的。

该片由张涵予、范伟、魏晨、周也、俞灏明等主演。其中,张涵予饰演的大队长“老洪”,以真实人物“铁道游击队”大队长洪振海为原型。范伟饰演的老王是一个特别生动的人物,很复杂又很落地。魏晨、俞灏明凭借在电影《八佰》中饰演的军人形象让观众印象深刻,此次二人再度硬刚上线。

在美术置景上,该片还原了上世纪三十年代工业时代中国北方的城市风貌,凛冽的现实风格贯穿始终。角色服装、道具、环境场景等细节,也都着重刻画工业风格,力求展现铁骨铮铮的“铁道游击队”时代精神。 据《扬子晚报》

一个翻拍一个改编 两部青春片关注度高

国庆档电影的类型非常清晰,除了主旋律“三巨头”,青春片和儿童类型片也将唱主角。

其中青春片有《五个扑水的少年》《十年一品温如言》,据悉,这两部电影都由擅长青春片的光线影业出品,《五个扑水的少年》改编自日本同名电影,讲述了五名性格迥异的高中男生阴差阳错加入了学校的男子花样游泳队,为了心中重燃的热血,少年们决定一起迎接这场“男子花样游泳”的青春故事。此前该片点映过,口碑不错。

《十年一品温如言》则将给90后、00后带来一波回忆杀,其原著就拥有大批书粉。影片由赵非执导,袁媛《滚蛋吧!肿瘤君》担任剧本顾问,讲述了言希(丁禹兮饰)和温衡(任敏饰)以及身边亲友十年间深深的羁绊和细水长流的感情。

多达七部 儿童影片将“内卷”

国庆期间儿童电影的选择很多,有7部,包括《拯救甜甜圈:时空大营救》《猪迪克之蓝海奇缘》《萌鸡小队:萌闯新世界》《老鹰抓小鸡》《大耳朵图图之霸王龙在行动》《探探猫人鱼公主》等动画电影,以及改编自郑渊洁作品的真人儿童电影《皮皮鲁与鲁西西之罐头小人》。

近日《皮皮鲁与鲁西西之罐头小人》的导演于飞发布微博写道:“进入十一档,既要面对各路明星大导的头部大片,同时陷入多部儿童电影的内卷,疫情所迫,大家也都是无奈之举。如今电影产业艰难,电影人都不容易,期望电影市场能恢复繁荣,所有十一档的电影都能有所收获。” 据《扬子晚报》

世预赛 意大利完胜立陶宛 刷新不败纪录

在世界杯预选赛欧洲区8日进行的小组赛第六轮C组的比赛中,意大利队主场5:0完胜立陶宛队,以37场不败的战绩刷新国家队连续不败的世界纪录。

比赛在马佩三色城球场进行,已经连续两场战争的“蓝色军团”急需一场胜利。由于多名球员因伤停赛,效力于萨索洛的小将拉斯帕多里在母队主场迎来国家队首次首发。

主队用了11分钟打破僵局,小将莫伊塞·基恩在禁区左路得球后,小角度低射破门。三分种后,拉斯帕多里在禁区边缘外的一脚射门造成对方后卫乌特库斯自摆乌龙,比分变为2:0。第23分钟,拉斯帕多里门前近距离抢射破门,迎来自己的进球。踢得顺风顺水的意大利不久便将比分改写为4:0,第29分钟,贝尔纳迪斯基助攻基恩破门。

易边再战,拉斯帕多里的一粒进球因越位无效。第54分钟,迪罗伦佐禁区外吊射入网,打进自己的国家队首球,将比分最终定格在5:0。

意大利队通过这场比赛刷新了世界纪录。他们从2018年10月10日至今,已经37场不败,超过巴西成为国家队不败世界纪录的最新保持者。 据新华社